



## **Не оставляйте детей одних!**

Ежегодно большое количество детей становятся жертвами чрезвычайных ситуаций, вследствие, своего незнания и легкомыслия, а чаще всего, по недосмотру родителей.

С целью привлечения внимания к проблеме детской шалости с огнем и гибели детей на пожарах, а также снижения количества чрезвычайных ситуаций с участием детей, и обеспечения их общей безопасности дома, на улице, отдыхе, водоемов, в период с **10 мая по 1 июня 2023 года** в Ушачском районе проходит республиканская акция **«Не оставляйте детей одних!»**, которая посвящена **Международному Дню семьи и Дню защиты детей** и направлена на работу с многодетными семьями, а также с семьями воспитывающими детей дошкольного и младшего школьного возраста.

В рамках акции работники МЧС приведут родителям веские доводы, почему нельзя оставлять детей одних дома, а также расскажут о том, как не стать жертвами собственных ошибок.

Спасатели призывают не оставлять маленьких детей одних: родители всегда должны быть рядом с ними на расстоянии вытянутой руки. Обучайте своих детей, обсуждайте с ними вопросы безопасности и будьте для них примером!